

## वसंतराव नाईक मराठवाडा कृषि विद्यापीठ, परभणी

जा.क्र. : एएक्ससी-२१/डी-३(एच)

दिनांक: २१.१२.२०१६

### सूचनापत्र

वसंतराव नाईक मराठवाडा कृषि विद्यापीठात शै. वर्ष सन २०१३-२०१४ व शै. वर्ष सन २०१४-१५ या शैक्षणिक वर्षामध्ये विविध पदव्युत्तर व शै. वर्ष सन २०१४-१५ व शै. वर्ष २०१५-१६ या वर्षामध्ये पदवी अभ्यासक्रमाच्या परिक्षेत विहित कालावधीमध्ये व एकदाही अनुत्तीर्ण न होता अभ्यासक्रम पूर्ण केल्यामुळे सुवर्ण पदक (सुवर्ण मुलामित)/ रौप्य पदक पारितोषिक मिळण्यास नियमानुसार पात्र ठरत असलेल्या विद्यार्थ्यांची नांवे खालील प्रमाणे आहेत.

अ. क्र.	पारितोषिकाचे नांव / अभ्यासक्रमाचे नांव	शैक्षणिक वर्ष सन	विजेत्याचे नाव	प्राप्त गुण (सीजीपीए)
१	'श्रीमती यशोदाबाई रामूलाल बारवाले' सुवर्ण पदक (सुवर्ण मुलामित) - एम.एससी. (कृषि) या अभ्यासक्रमात सर्वात अधिक गुण, एकदाही अनुत्तीर्ण न होता.	२०१३-१४	रवदा दिव्या बंढवी	९.२२
		२०१४-१५	बी. विभजम सगल किरण	९.३१
२	'कै.श्री भिकू रामजी वराडे' रौप्य पदक - एम.एससी. (कृषि)- सॉईल सायन्स अँड अॅग्रील. केमीस्ट्री या अभ्यासक्रमात सर्वात अधिक गुण, एकदाही अनुत्तीर्ण न होता.	२०१३-१४	परमिता देव	९.१३
		२०१४-१५	मेदी संगीता पिता मेदी अशान्ना	८.६२ (टोटल क्रेडिट पॉईंटस व्दारे निवड)
३	'कै. सौ.केशरबाई सोनाजीराव क्षीरसागर उर्फ काकू' सुवर्ण पदक (सुवर्ण मुलामित)- बी.टेक.(फूड टेक्नॉलॉजी) या अभ्यासक्रमात सर्वात अधिक गुण एकदाही अनुत्तीर्ण न होता	२०१४-१५	सईद झुबेर सईद तुराब	८.७८
		२०१५-१६	देशपांडे रोहन हेमंत	९.२३

वरील सुवर्ण पदके (सुवर्ण मुलामित) / रौप्य पदके आगामी २१ व्या दीक्षांत समारंभात वरील विजेत्यांना प्रदान करण्यांत येईल. कृपया याची नोंद घ्यावी.

मा. कुलगुरु महोदय यांच्या मान्यतेने.

  
कुलसचिव

#### प्रतिलिपी:

- १ संचालक शिक्षण व अधिष्ठाता (कृषि) / संचालक संशोधन / संचालक विस्तार शिक्षण / विद्यार्थी कल्याण अधिकारी, वनामकृति, परभणी.
- २ सहयोगी अधिष्ठाता (पदव्युत्तर), वनामकृति, परभणी यांना देवून विनंती करण्यांत येते की, उपरोक्त सूचनापत्र सर्व स्नातकांच्या निदर्शनास आणावे व सूचना पत्राबद्दल स्नातकांचे कांही आक्षेप असल्यास (८) दिवसात आपल्या अभिप्रायासह या कार्यालयास पूढील कार्यवाहीसाठी पाठविण्यात यावेत. तसेच संबंधीत पारितोषिक विजेत्या स्नातकांना २१ व्या दीक्षांत समारंभात पारितोषिक स्विकारण्यासाठी स्वखर्चाने उपस्थित रहाण्यासाठी आपल्या स्तरावरून कळविण्यात यावे.

- ३ सहयोगी अधिष्ठाता व प्राचार्य, (सर्व) वनामकृति, परभणी यांना देवून विनंती करण्यांत येते की, उपरोक्त सूचनापत्र महाविद्यालयाच्या सूचना फलकावर लावून सर्व स्नातकांच्या निदर्शनास आणावे व सूचना पत्राबद्दल स्नातकांचे कांही आक्षेप असल्यास (८) दिवसात आपल्या अभिप्रायासह या कार्यालयास पूढील कार्यवाहीसाठी पाठविण्यात यावेत. तसेच आपल्या महाविद्यालयाशी संबंधीत पारितोषिक विजेत्या स्नातकांना २१ व्या दीक्षांत समारंभात पारितोषिक स्विकारण्यासाठी स्वखर्चाने उपस्थित रहाण्यासाठी आपल्या स्तरावरून कळविण्यात यावे व त्याची एक प्रत विद्यापीठास पाठवावी.
- ४ प्राचार्य, सर्व विनाअनुदानित अन्नतंत्र महाविद्यालये, अंतर्गत वनामकृति, परभणी यांना देवून विनंती करण्यांत येते की, उपरोक्त सूचनापत्र महाविद्यालयाच्या सूचना फलकावर लावून सर्व स्नातकांच्या निदर्शनास आणावे व सूचना पत्राबद्दल स्नातकांचे कांही आक्षेप असल्यास (८) दिवसात आपल्या अभिप्रायासह या कार्यालयास पूढील कार्यवाहीसाठी पाठविण्यात यावेत. तसेच आपल्या महाविद्यालयाशी संबंधीत पारितोषिक विजेत्या स्नातकांना २१ व्या दीक्षांत समारंभात पारितोषिक स्विकारण्यासाठी स्वखर्चाने उपस्थित रहाण्यासाठी आपल्या स्तरावरून कळविण्यात यावे व त्याची एक प्रत विद्यापीठास पाठवावी.
- ४ नियंत्रक, वनामकृति, परभणी.

प्रत:

१. मा. कुलगुरु यांचे खाजगी सचिव, वनामकृति, परभणी.
२. डी ४, अ १, व शाखा (निकात शाखा), विद्या विभाग, कुलगुरु कार्यालय, वनामकृति, परभणी यांना देण्यात येवून कळविण्यात येते की, उपरोक्त तक्त्यात दर्शविलेल्या विद्यार्थ्यांचे प्राप्त गुण (सीजीपीए) इत्यादी बाबत तसेच उपरोक्त विद्यार्थ्यांशिवाय पदव्युत्तर अभ्यासक्रमासाठी शै. वर्ष २०१३-१४ व शै. वर्ष २०१४-१५ व पदवी अभ्यासक्रमासाठी शै. वर्ष सन २०१४-१५ व शै. वर्ष २०१५-१६ या शैक्षणिक वर्षामध्ये जास्त प्राप्त गुण (सीजीपीए) विद्यार्थी नाहीत याचीही खात्री/तपासणी आपले शाखेतील मूळ अभिलेख्यांवरून करावी व त्यात काही सुधारणा/बदल असल्यास त्या प्रमाणे विद्या विभागातील डी-३ (उच्चस्तर शिक्षण) शाखेस (८) दिवसाच्या आत कळवावे, नसता उपरोक्त माहिती बरोबर आहे असे गृहीत धरून विद्यापीठ स्तरावर सुवर्ण पदक (सुवर्ण मुलामित)/ रौप्य पदके व प्रमाणपत्र देण्याची कार्यवाही केली जाईल याची नोंद घ्यावी.

इ प्रभारी अधिकारी, मध्यवर्ती संगणक केंद्र, वनामकृति, परभणी यांना देऊन कळविण्यात येते की,

सदरील सूचनापत्र विद्यापीठाच्या वेबसाईटवर प्रसिध्द करण्यात यावे.

- ४ सूचना फलक, प्रशासकीय इमारत / विद्यापीठ ग्रंथालय वनामकृति, परभणी.